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x MP 2.4, C//0-20

®opma OLEHOYHOI0 JIHCTA

[ata nmpoBegeHHs MpOBEPKH:
WHunuatrBHAg rpynna, TpoBOAUBIIAS IPOBEPKY:

Bonpoc | la/mer

Vimeercs i B OpraAn3aliy MeHI?

A) nma, mng BCeX BO3PACTHBIX TPYNN M DPEXKHMOB (YHKUHOHHPOBAHHSA W
OpraHM3aUuy A

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3SPACTHRIX IPYTIT

| B) wer

BbIBEIICHO JTH HHKIXYHOE MEHIO IS O3HAKOMIISHHUS ponmeneﬁ H feTel ?

A) na (

B) mer

Bripeweno nu exeIHEBHOE MEHIO B YA0OHOM 7S O3HAKOMIICHHS pofuTencH i acteH
mecte ? o

A

A) na )V
b) net

B MEeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOpPE! 6imon?

A) na, o BCeM JHAM 28

b) HET, UMEIOTCS MOBTOPB! B CMEXHBIE JHH

U

B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 38N pelieHHEIe O1110/1a 1 IIPOAYKTHI

A) ma, o BeeM IHSIM

b) HeT, NMEIOTCS IIOBTOPEI B CMEXHBIE JHU

COOTBETCTBYST JIH PErVIAMEHTHPOBAHHOS LIHKIIHYHBIM MEHIO KOJTHYESCTBO NIPHEMOB TTHIIH
pekHMY QYHKIHOHUPOBAHUS OPraHu3aLiHi?

A) na L~

b) net |

EcTs ¥ B Oprasu3aiiy 0pHKa3 0 CO3JAHHH U ropsiike paboTsl GpakepakHoit KoMiccHn?
A) na ‘ b~
b) mer

Ot Bcex nu napTHi NPUTOTOBICHHBIX G110 CHUMaeTCs Opakepax?

A) na /

b) mer

Brasasaucs mu GaxTe He JOMYCKa K peasiH3aluy 60 ¥ NPOAYKTOB IO pe3yabTaTaM
paboTe! 6pakepaxkHoli komrccHy (3@ TEpHOJ HE MeHee Mecala)?

A) HET L

b) jna

Co3naHbl 1M YCHIOBHS JUIS OPraHM3ALHY THTAHHA AeTeH ¢ yIeTOoM oco0eHHoCTeH
310p0oBbs (caxapHblit gHabeT, NHINEBbIe aJIeprun)?

A) na L
B) mer

[1poBoauTes nu yGopKa NOMELIEHUH NOCHE KAKAOIO NPHEMa TIHIIHA?

A) na | L~
b) mer 1 ’

Kauecrsenno su nposenena ybopka ‘nomememfﬁ JUTS TIpHEMa TTHIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) na : 'l L
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b) net l

sk
I

UX JKU3He eI TENbHOCTH

A) Her

b) na

Co3anbl i YCJIOBHA o cobmogens AETbMHU IPABHJI TIHHMHOH TUTHEHB!?

OOHap}’)KHBEUII{CB K B TOMELIEHHAX IS rpueMa TTUIIH HACEKOMBIC, TPBI3YHBEL H Caghpl _X

9

A) na :

B) Het : |

wn

BriaBasyuch JiH 3aMeydanusa K cOOMOASHHIO Jle'lfbMPI IPABHIT JIHYHON TUTHEHE]?

A) HeT

Lo

| B) na

_:-i_‘—_——l ot
(@23

BLISBISUIHCE JIH npn CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C Y TBEPHICHHBIM MeH10 Gak bl

\
HCKIIOYEeHHS OTACIBHBIX B0 B3 MEHIO ! 7

| |Amer b
| B) aa _-
17 | Wmenu i GaxThl BELIAYH ACTAM ocThIBIIEH ALY ? J
A) Bet &5 |
b) sia ==
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